
Twendee Xの
アンチエイジング効果を体験して下さい。

に関するプロモーション結果
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■掲載媒体 ：レビューブログ

■計測期間 ：2012年7月19日（ 日 ）～ 2012年8月7日（ 火 ）

■発注数 ： 100件

■ブログ掲載結果 ： 107件

PV（閲覧数）＝ 30,416

UU（ユニークユーザー数）＝ 19,434

プロモーション概要
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PV（閲覧数）／UU（ユニークユーザー数）累計推移
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申請数 12 28 40 49 62 71 82 104 106 106 106 107 107 107 107 107 107 107 107 107

PV 1,028 2,933 5,252 6,454 7,880 9,585 11,490 14,702 17,818 21,451 22,775 23,974 24,970 26,054 27,052 27,859 28,409 29,038 29,723 30,416

UU 541 1,628 2,785 3,752 4,638 5,714 7,135 9,565 12,008 14,907 15,810 16,492 17,087 17,631 18,110 18,503 18,730 18,965 19,211 19,434

7/19 7/20 7/21 7/22 7/23 7/24 7/25 7/26 7/27 7/28 7/29 7/30 7/31 8/1 8/2 8/3 8/4 8/5 8/6 8/7
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記事掲載リリース
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参加者属性 掲載利用サービス割合（n=107）

性別年代掲載ブログ

性別 人数 割合

女性 107名 100%

男性 0名 0%

合計 107名 100%

ブログサービス 人数 割合

FC2 22名 20%

アメブロ 61名 57%

Seesaa 4名 4%

ライブドア 0名 0%

ウェブリブログ 1名 1%

ファンブログ 1名 1%

Yaplog! 2名 2%

269g 0名 0%

その他 16名 15%

合計 107名 100%

年代 人数 割合

10代以下 0名 0%

20代 0名 0%

30代 41名 38%

40代 52名 49%

50代以上 14名 13%

合計 107名 100%
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参加者アンケート結果 -1（n=107）

Q1.身体が疲れにくくなり、シャキッとして、疲労回復が早くなった。

Q2.しみ、しわ、くすみが良くなって、肌にハリが出てきた。

Q3.髪の毛にコシとハリがでて、白髪が黒くなってきた。

Q4.肩こりや四肢の冷え性が改善して、血色がよくなった。

回答数 割合

実感できた 28 26%

少し実感できた 58 54%

わからない 21 20%

107 100%

回答数 割合

実感できた 6 6%

少し実感できた 26 24%

わからない 75 70%

107 100%

回答数 割合

実感できた 18 17%

少し実感できた 31 29%

わからない 58 54%

107 100%

回答数 割合

実感できた 36 33%

少し実感できた 50 47%

わからない 21 20%

107 100%
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参加者アンケート結果 -2（n=107）

Q5.朝の目覚めがよくなり、鬱的（うつ）な気分がよくなった。

Q6.胃腸の調子がよくなって、何でもおいしく食べられるようになった。

Q7.皮膚の乾燥がよくなって、かゆみがなくなり、しっとりしてきた。

Q8.のどの渇きが減少して、多汗や下肢や顔のむくみが改善した。

回答数 割合

実感できた 31 29%

少し実感できた 49 46%

わからない 27 25%

107 100%

回答数 割合

実感できた 17 16%

少し実感できた 41 38%

わからない 49 46%

107 100%

回答数 割合

実感できた 26 24%

少し実感できた 38 36%

わからない 43 40%

107 100%

回答数 割合

実感できた 6 6%

少し実感できた 28 26%

わからない 73 68%

107 100%
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参加者アンケート結果 -3（n=107）

Q9.視力が改善して、視野が広くなってすっきりした感じがする。

Q10.冷えのぼせ（上半身が熱くなったり寒くなったり）が良くなった。

回答数 割合

実感できた 1 1%

少し実感できた 26 24%

わからない 80 75%

107 100%

回答数 割合

実感できた 8 8%

少し実感できた 28 26%

わからない 71 66%

107 100%
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ブログ記事抜粋 （1）
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ブログ記事抜粋 （2）

10



Copyright c 2019 EYEZ,INC.  All Rights Reserved. 

ブログ記事抜粋 （3）
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ブログ記事抜粋 （4）
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「Twendee X」を飲んでから、
起きた体調の変化について
詳しく紹介してくれています。


